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ATA DA SEGUNDA SESSÃO SOLENE DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 

2017 

 

 Aos 12 (doze) dias do mês de Julho de 2017 (dois mil e dezessete), 

às 19:00 horas no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se 

a Segunda Reunião Solene da Sessão Legislativa em curso, para entrega do 

Título de Cidadania Honorária, nos termos dos artigos 49, 97 e 161 do 

Regimento interno, ao Senhor: Dr. Luiz Cláudio da Silva Chaves, pelos 

relevantes serviços prestados ao Município de Taiobeiras. Estiveram 

presentes a esta Reunião os Senhores Vereadores: Ecleidson Inácio de 

Sena, Jefferson Alves de Almeida, Aires Ferreira Costa, Hélvio Lelis Araújo, 

e Valmiral Ferreira dos Santos.  A comunidade compareceu em grande 

número, registrando-se as presenças dos senhores: Vitor Hugo Teixeira, 

Vice-Prefeito Municipal, Rogério Araújo Santos, presidente da 146ª Sub-

seção da OAB/MG, Dra. Flávia Braga Corte Imperial, Juíza de Direito, 

Adriano Cardoso Silva, representando a OAB Nacional, Alexandro da Silva 

Lopes, delegado de polícia civil, Capitão Alan Mendes Soares, representante 

da II Cia de polícia militar independente, Dr. Lindolfo Moreira Neto e João 

Inácio de Sena. O Senhor Presidente cumprimentou a todos e passou a 

palavra a mestre de cerimônia, Senhora Silvia Catia Caldeira, para 

proceder a chamada nominal das autoridades presentes que tomaram lugar 

junto a Mesa Diretora.  O símbolo maior da Pátria para inspiração e 

abrilhantamento da solenidade foi executado. O Senhor Presidente em seu 

discurso agradeceu e exaltou os feitos do agraciado, assim como todos os 

membros da mesa e presentes, disse da imensa satisfação em acolher e 

conferir o Título de Cidadania Honorária àquele que prestou relevantes 

serviços ao nosso Município. Continuando foi passada a palavra ao Senhor 

Luiz Cláudio da Silva Chaves que discursou, tecendo agradecimentos ao 

Legislativo Municipal pela oportunização de cidadania a ele conferida. 

Prosseguindo, foi entregue  o Título de Cidadania Honorária, ao Senhor Luiz 
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Cláudio da Silva Chaves. Tenente. Fazendo uso da palavra o Vice-Prefeito 

Municipal, Vitor Hugo Teixeira, elogiou a conferência do Título de Cidadania 

Honorária, pelo Legislativo que reconheceu os relevantes serviços 

prestados no interesse do desenvolvimento do nosso município. Nada mais 

havendo a tratar, com agradecimentos o Senhor Presidente deu por 

encerrada a reunião, para constar, eu, Jefferson Alves de Almeida, Vice-

Presidente, lavrei a presente ata, que lida, discutida e aprovada, vai 

assinada pelo Presidente e pelos presentes a esta solenidade. 


